

## 賞善罰惡

## (一)

鍾維能



在天上進行對得救、被提信徒的審判是為第一階段的審判，哈米吉多頓則是對世上叛逆之人的刑罰。

聖經啟示我們，信徒之所以能被提乃是因着神把內住在信徒裏面的聖靈收回去，或更清楚的說，乃是因着聖靈離開世界，同時把那些與祂有關連的信徒改變形狀，一起離開三度空間的世界，進入四度空間與主同在。（帖後二6-8）（註：這段經文本是說明在信徒被提之前，聖靈因着與信徒同在，故而停留於世上，聖靈的權能攔阻了（不允許）撒旦魔鬼的作為，直等到聖靈離開世界後（那攔阻牠的被除去），魔鬼才有機會完全發揮牠所有的能力。）凡有聖靈內住之人（得救的唯一印記），就得與聖靈一起被提昇，身體瞬間被改變，成為不朽壞的身體，與耶穌基督復活的身體一樣，在空中與主相遇且同在，等待世界七千年大災難期結束後，一同前來世界掌權作王一千年（千禧年）。

當哈米吉多頓大戰達到巔峰之際，主基督將帶着天上的軍旅（得贖信徒與天使行列）降臨地上，重重的刑罰地上的眾軍（啟十九21；亞十四12），結束了這一場生死遊戲。經文說明祂的腳將踏在橄欖山上，地勢因基督的榮耀與能力而挪移分裂（亞十四4）。屆時，主基督將執行第二階段的審判：

## (一) 綿羊與山羊的審判

——太二十五31-46

這個比喻，是專對在大災難其間劫後餘生之非基督信徒而論。耶穌基督說明當祂（人

前章提到主再來的日子已近在眼前，凡基督信徒都當謹慎自守，好好預備自己，準備面對所期盼的日子到來。聖經明示，當信徒被提後，審判即將開始進行於天上，所有得救被提信徒將受到主基督的「審判」，審判先從神的家起始，這是第一階段的審判。被撤下來的世人將在天上經歷七年的大災難，前三年半為假和平期，後三年半世界將經歷一場空前絕後的核子戰爭，聖經稱它為「哈米吉多頓」。

哈米吉多頓是神對世上叛逆之人的刑罰，聖經啟示錄把神所降於世界的樣樣災難描述得淋漓盡致；神對那些不肯悔改、反叛祂的罪人發洩的怒氣，在大災難裏完全傾盡了。聖經上多處經文記述這場空前絕後的慘烈戰事，屆時戰爭、天災、瘟疫與人禍將毀滅地的三分之一、殺滅人的三分之一，世界將是一片淒涼光景，慘兮兮也！（有關經文請參閱第一章：橄

欖山上的拼圖遊戲）多數基督信徒認為審判只有針對那些不相信不接受耶穌基督為救主之人，信徒死後只有上天堂的福樂，得以免除被神審判的厄運。筆者在教會三十年，幾乎沒有聽過基督死後也要被審判的信息，尤其是信徒還是先於世人被審判呢？

神對世人的審判是定罪的手續，其結果是永遠的滅亡（永遠離開神的面），而對基督信徒的審判則是定獎賞，或被責罰的手續，與罪無關。凡是在世上對主忠心、良善、盡職、有見識、有好見證的基督徒都必獲得大小不同的獎賞；而那些對主不忠心、不良善、不盡職、沒有見識、沒有好見證的基督徒必被責罰，不但沒有獎賞，還會被丟在外邊黑暗裏，哀哭切齒，痛悔不已。

聖經說明審判是有好幾個階段，前章所言

子)同着眾天軍降臨的時候(即是七年大災難末期,哈米吉多頓大戰達到巔峰之時刻),祂要以萬王之王、萬主之主的身份前來世界,在耶路撒冷設立寶座,坐在榮耀的寶座上施行審判。首先祂將差遣使者,用號筒的大聲音(主基督的呼召令),把選民從普天下四處八方都招聚了來(通常選民是指猶太民族或以色列人,此處之選民應是在大災難期間信主、接受主基督為主、為神、拒絕敬拜敵基督、不肯受666印記之所有人,並不分種族)(太二十四31),然後萬民都要前來到耶路撒冷,聚集到祂的寶座前聽憑審判。

祂要把他們分成兩批,類似卻不同性質的人群,一群稱作「綿羊」,安置在右邊;另一群稱作「山羊」,安置在左邊。於是先對右邊的說:「你們這群蒙福的義人,可以來承受那創世以來為你們所預備的國;因為我餓了,你們給我吃;渴了,你們給我喝;我作客旅,你們留我住;我赤身露體,你們給我穿;我病了,你們看顧我;我在監裏,你們來看我。」義人聽後莫名其妙,不解的問道:「主阿!我們甚麼時候見你餓了、給你吃;渴了、給你喝;或作客旅、留你住;赤身露體、給你穿;又甚麼時候見你病了或在監裏來看你呢?」王回答說:「我實在告訴你們,這些事你們既作在我這弟兄中(上述之選民)一個最小的身上,就是作在我身上了。」然後轉向左邊的說:「你們這群被咒詛的人,離開我,進入那為魔鬼和祂的使者所預備的永火裏去;因為我餓了,你們不給我吃;渴了,你們不給我喝;

我作客旅,你們不留我住;我赤身露體,你們不給我穿;我病了,我在監裏,你們不來看顧我。」這群人聽後也莫名其妙,不服的問道:「主阿!我們甚麼時見你餓了、或渴了、或作客旅、或赤身露體、或病了、或在監裏不來伺候你呢?」王回答說:「我實在告訴你們,這些事你們既不作在我這弟兄中一個最小的身上,就是不作在我身上了。」

以上這兩群人,相同之處是都不知道自己到底作對或作錯了甚麼事?

當基督信徒被提後,有不少被撤下來的教會會友及教外人仕(特別是回教徒),發現到大批基督信徒的消失不見,假先知所行的神蹟奇事,敵基督所顯露出來的廬山真面目,世界局勢與宗教信仰的劇急轉變,皆與聖經言論有關,並且相符合,這才領悟出耶穌基督確實是救主,是真神,是真理,就有許多人悔改歸向主基督,不肯敬拜敵基督與撒旦魔鬼,不服從敵基督政權(世界政府)所擬定的新世界次序(New World Order),拒絕接受666印記,故此就無法做生意(買賣)、且被逼迫追殺,其中有被逮捕的、被監禁的、被殺害的,屆時這批人連吃喝住行與穿着都顯得困難重重,得東躲西藏,得求人施憐,得靠自力更生的方式以謀求生存,艱辛萬苦的過日子。

與此同時(當以色列人新的第三個聖殿完成後),以色列人也将被敵基督追殺逼害,再度陷落在大患難裏(太二十四16、19),他們將再度分散到世界各角落,承擔他們始終拒絕神所賜給他們的彌賽亞(救主)耶穌基督的過

犯。當他們被自稱為神的敵基督追殺,而再度離鄉背井逃亡之時刻,他們這才從夢中醒悟過來,原來一向所期盼的永久和平只是一場美夢、所期待的彌賽亞早已在兩千年前來到世上,並且降生在他們的國土上,卻被他們的民族無知的拒絕,而且還把他釘在十字架上,如今他們也因着同樣不承認不接受耶穌基督為救主的罪過而被神懲罰,因此才落得如此淒涼的下場。那時候的以色列人將會悔改信主,卻是為時已晚,必須經歷被追殺、被拒絕、戰爭與天災的大苦難。以上這兩種擁有相同信仰的人群,在極度困境中掙扎生存。在大災難其間,凡悔改、相信、接受並承認耶穌基督為主的人,不管是非以色列人或是以色列人,都是耶穌基督的「弟兄」;凡接待基督信徒的,就是接待耶穌基督了!

這場審判的重點在於「愛心」上;那些對落在患難中的基督徒伸予援手和關懷之人仕,將被主認同接受,稱他們為義人(神算為無罪過的人),可以承受創世以來神為人類所預備的國,往永生裏去(永遠與神同在)。反之,那些對落在苦境中的基督徒表現出冷眼旁觀、出賣或加以苦害之人仕,將被主定罪,稱他們為惡人,不能承受神的國,得擔當他們的罪過,往永刑裏去(永遠與神隔絕)。

至於選民們,他們將在千禧年國度裏繼續生存並衍生後代,享受千年益壽之原福氣(賽六十五17、25)。經文說明屆時人的日子必像樹木的日子那麼長久,若有百歲死亡者,算是被咒詛的罪人。